
Для сведения налогоплательщиков -  физических лиц!

Физическим лицам, получившим налоговые уведомления на уплату 
имущественных налогов (налога на имущество физических лиц. земельного 
налога и транспортного налога) за 2015 г., в которых не предоставлены 
налоговые льготы и вычеты из налоговой базы, имеющим право на 
освобождение от уплаты налогов, просим в соответствии со ст. 407, п. 5 ст. 
391 Налогового кодекса РФ, ст, 8 Закона Тульской области от 28.11.2002г. № 
343-3TO «О транспортном налоге», предоставить в инспекцию заявление о 
предоставлении льготы и документы, подтверждающие право 
налогоплательщика на налоговую льготу.

Заявление и документы молено предоставить в инспекцию или в 
территориальные обособленные рабочие места по месту жительства (ТОРМ) 
лично, выслать почтовым отправлением в адрес инспекции: 301246, 
Тульская обл., г. Щекино, ул. Мира, д.4, обратиться через электронный 
сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Подробная информация о налоговых льготах размещена на 
электронном сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по 
имущественным налогам» на сайте ФНС России www.nalop.ru.

Адреса территориально обособленных рабочих мест инспекции:

ТОРМ Суворов: г. Суворов, ул. Тульская, 1 в;
ТОРМ Плавск: г. Плавск, ул. Матвеева, 9;
ТОРМ Теплое: рп. Теплое, ул. Фролова, 110;
ТОРМ Чернь: рп. Чернь, ул. К. Маркса, 27а;
ТОРМ Дубна: п. Дубна, ул. Первомайская, 31;
ТОРМ Арсеньево: рп. Арсеньево, ул. Бандикова, 776;
ТОРМ Белев: г. Белев, пл. Октября;
Т ОРМ Одоев: пр. Одоев, ул. Льва Толстого, 2А.
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